

---

---

ERRATA

---

---

**Erratum: “Degradation of Phenolic Compounds in Water  
by Non-Thermal Plasma Treatment”**

**[*Journal of Water Chemistry and Technology*,  
vol. 34(4), pp. 179–189, 2012]**

**Hsu-Hui Cheng, Shiao-Shing Chen, Kazuharu Yoshizuka, and Yung-Chih Chen**

DOI: 10.3103/S1063455X12050074

We would like to inform you that a sad mistake was made in one of our articles by foreign authors in “*Journal of Water Chemistry and Technology*”, 2012, vol. 34, no. 4, pp. 179–189. The article is “**Degradation of Phenolic Compounds in Water by Non-Thermal Plasma Treatment**” by Hsu-Hui Cheng<sup>a</sup>, Shiao-Shing Chen<sup>a</sup>, Kazuharu Yoshizuka<sup>b</sup>, Yung-Chin Chen<sup>c</sup>.

Thus, the subscript <sup>b</sup> designating the author Shiao-Shing Chen should be replaced by the subscript <sup>a</sup>, (Shiao-Shing Chen<sup>a</sup>). Thank you for correcting this error.

**Hsu-Hui Cheng<sup>a</sup>, Shiao-Shing Chen<sup>a</sup>, Kazuharu Yoshizuka<sup>b</sup>, and Yung-Chih Chen<sup>c</sup>**

<sup>a</sup>*Institute of Environment Engineering and Management,  
National Taipei University of Technology 1, Taipei, Taiwan*

<sup>b</sup>*Faculty of Environmental Engineering,  
University of Kitakyushu Hibikino, Kitakyushu, Japan*

<sup>c</sup>*Institute of Nuclear Energy Research, Atomic Energy Council, Village,  
Longtan Township, Taoyuan County, 325 Taiwan*